
КОНКУРС ЗА ЈАПАН 
(међународна изложба радова ученика средњих уметничких школа) 

 

Драги ученици,​
Позивамо вас да се пријавите на конкурс на којем ће бити одабрани радови за учешће 
на Међународном фестивалу уметности ученика средњих школа у Токију, једном од 
најпрестижнијих светских фестивала посвећених младим уметницима. Право учешћа 
на конкурсу имају ученици свих 15 уметничких школа у Републици Србији.​
​
Фестивал организују партнери из Јапана, док се учешће ученика из Републике Србије 
реализује у сарадњи са Школом за дизајн из Београда. Стручна комисија која бира 
радове за Републичко такмичење истовремено ће изабрати и радове који ће 
представљати Србију на изложби у Јапану. Избор радова биће завршен најкасније до 
априла 2026. године.​
​
Шта вас очекује уколико комисија одабере ваш рад?​
 

●​ Четири најбоља рада из Србије биће послата у Јапан и изложена у Токију. 

●​ Аутор првонаграђеног рада путује бесплатно у Токио са пунолетним пратиоцем. 

●​ Учешће на међународној изложби и церемонији доделе награда. 

●​ Име награђеног ученика биће званично објављено у каталогу Републичког 
такмичења из класичних ликовних медија. 

Ово је изузетна прилика да ваш рад изађе из оквира школе, града и државе и буде 
представљен на светској сцени. Изложба је међународног карактера и представља 
значајан допринос вашем уметничком портфолију. Ученици из Србије су већ 
учествовали на овом фестивалу, а један од примера можете погледати на следећем 
линку: https://www.dizajnerska.edu.rs/japan​
​
Услови за учешће и израду радова​
 

●​ Дводимензионално уметничко дело, максималних димензија 100×100 cm 
(препорука је да рад буде израђен на материјалу који је могуће транспортовати у 
ролни). 

●​ Ученик мора имати између 15 и 18 година (ученици који до 30. априла 2026. 
године навршавају 19 година немају право учешћа). 

●​ Заједнички радови се не прихватају – сваки рад мора бити дело једног аутора. 

●​ Скулптуре се не прихватају. 

●​ Дозвољено је достављање само једног рада по ученику. Не прихватају се радови 
који се састоје од више панела (диптих, триптих и сл.). 

https://www.dizajnerska.edu.rs/japan


●​ Слободна тема. 

Од ученика се очекује да израде што квалитетнији рад и да га предају свом наставнику 
цртања и сликања или наставнику неког од стручних предмета који је одређен као 
координатор. Наставници ће радове у предвиђеном року проследити комисији. 
Комисија ће одабир радова извршити у Школи за дизајн у Београду, након чега ће 
резултати бити објављени на званичном сајту школе.​
​
Рад комисије заказан је за 26. март 2026. године, а крајњи рок за предају радова је 
петак, 13. март 2026. године. Радове за Јапан можете слати заједно са радовима 
намењеним 9. Републичком такмичењу из класичних медија.​
​
Желимо вам пуно успеха и подсећамо вас да се истовремено припремате радове за 9. 
Републичко такмичење из класичних ликовних медија.​
​
Срдачан поздрав,​
Школа за дизајн 


